

ASD

Adviesraad Sociaal Domein Wassenaar

Vergadering 20 maart 2023, 19.30 uur, Paauw Wassenaar

1. Opening
Aanwezig; Marike Bontenbal; Ellen Vunderink; Marian Riedeman; Janet Kool; Theo Overdevest; Mieke Hulshof; Robbert Boonk en Peter Bellekom
Afwezig met bericht; Eric Bloemkolk
2. Het verslag van 20 februari is geaccordeerd en wordt formeel vastgesteld. Actiepuntenlijst is geactualiseerd.
3. Het jaarverslag 2022 is besproken. We willen er dit keer een schrijven bij toevoegen met onze visie over het de afgelopen onrust die ervoor gezorgd heeft dat er vertraging is ontstaan bij diverse zaken die het sociaal domein aangaan.
4. Raadsinformatiebrieven
Ieder heeft gekeken of er relevante raadsbrieven zijn verschenen.
 - 020 Actualisatie uitvoeringsplan jeugdhulp
 - 016 Koers Nieuw Re-integratie en Participatiebeleid
5. Bijgewoonde vergaderingen
 - Webinar over de wet gemeentelijke schuldhulpverlening
Het webinar leerde o.a. dat met de wijziging van de Wet Gemeentelijke Schuldhulpverlening per 1-1-2021 is nu ook in de wet duidelijk vastgelegd dat gemeenten ondernemers met schulden moeten helpen. We zullen de wethouder vragen hoe het in Wassenaar geregeld is.
 - Bijeenkomst Sociaal team
Robbert heeft laten zien voor welke huisstijl er gekozen is.
 - Hulpverlening loopt gelukkig geen vertraging op ondanks dat Sociaal Team nog niet volledig staat.
6. Ingekomen stukken
 - Brief over het ontoereikende bestaansminimum van de CSD Den Haag.
Gaat mee naar volgende vergadering omdat Eric vandaag afwezig is.
7. Waar staan we met;
 - Vorderingen nieuwe website
Rond Pasen hopen we een concept te hebben.
We zoeken naar een logo, tekst en kleurstelling. We willen onafhankelijkheid uitstralen.
Stevig en betrouwbaar
 - Reactie ASD op kadernotitie beleidsplan sociaal domein
Er wordt gewerkt aan de beleidsnotitie. Helaas is er een vertraging opgelopen voor het in de raad zal worden behandeld. Het lijkt erop dat in het coalitieakkoord preventie minder belangrijk is.

- Opvolging/samenstelling ASD
Janet geeft aan te gaan stoppen. Gelijk met Eric en Peter einde kalenderjaar.

8. Rondvraag

Marike; Geen diversiteit in B en W helaas.

Peter; Focus aandachtsgebieden m.b.t. vergadercyclus; volgende vergadering bespreken

Marian; Volgt op 8 april bij de koepel; communicatie door adviesraden.

Robbert; Gaat met Ellen op 11 mei Workshop jeugd volgen.

9. Sluiting